
Το ICE, θεσμός με ιστορία από το 2001, επιβεβαίωσε

και φέτος τον πρωταγωνιστικό του ρόλο στην εκπαίδευση

και την καινοτομία στον τομέα της επεμβατικής καρ διολο-

γίας, προσελκύοντας διακεκριμένους επιστήμο νες από

την Ελλάδα και το εξωτερικό. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε

στη ζωντανή μετάδοση επεμβάσεων (Live Cases) από το

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων και το ΓΝ Ιωαν-

νίνων «Γ. Χατζηκώστα», καθώς και σε εργαστήρια πρα-

κτικής εκπαίδευσης και προσομοίωσης.

Το συνέδριο ήταν αφιερωμένο στη μνήμη του διακε-

κρι μένου καρδιολόγου Δημήτρη Καρμπαλιώτη, τιμώντας

την καθοριστική του συμβολή στην ανάπτυξη των καρ-

διολογικών υπηρεσιών των Ιωαννίνων και στη διεθνή κα-

ταξίωση του ICE.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε διαλέξεις και δια δρα-

στικές συζητήσεις ειδικών, σεμινάρια νοσηλευτικής, εκ-

παιδευτικές δράσεις για νέους επεμβατικούς

καρδιολό γους, καθώς και το «Εκπαιδευτικό Χωριό». Πα-

ράλληλα, παρουσιάστηκε η εικαστική έκθεση «Αναθή-

ματα Καρδιάς» της Eva Fakatselis.

Η Τελετή Έναρξης πραγματοποιήθηκε την Παρα-

σκευή 12 Δεκεμβρίου 2025, σε κλίμα συγκίνησης και επι-

στημονικής αναγνώρισης.

Το ICE 2025 άφησε ισχυρό εκπαιδευτικό και επιστη-

μονικό αποτύπωμα, αναδεικνύοντας τα Ιωάννινα σε κέ-

ντρο αναφοράς της επεμβατικής καρδιολογίας.
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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το ICE 2025 στα Ιωάννινα
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα, από τις 11 έως τις 13 Δεκεμβρίου 2025,
το Διεθνές Συνέδριο Επεμβατικής Καρδιολογίας ICE 2025 της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας,
σε συνδιοργάνωση με τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο, στο Hotel DuLac.
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Η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία (ΕΚΕ) και η
Ομάδα Εργασίας Καρδιακής Ανεπάρκειας της ΕΚΕ
διοργάνωσαν τον Νοέμβριο του 2025 το 1ο Πανελ-
λήνιο Συνέδριο Καρδιακής Ανεπάρκειας, μια πρω-
τοποριακή επιστημονική εκδήλωση, αφιερωμένη
αποκλειστικά στη σύγχρονη γνώση και τις νέες
προοπτικές της καρδιακής ανεπάρκειας.

Στόχος ήταν να δημιουργηθεί ένας νέος επι-
στημονικός θεσμός που θα αποτελέσει σημείο
αναφοράς για την ιατρική κοινότητα και θα ανα-
δεικνύει όλες τις ιατρικές εξελίξεις, ενισχύοντας
τη συνεργασία μεταξύ ειδικών, νέων ιατρών, νο-

σηλευτών και όλων όσων συμβάλλουν στη φρον-
τίδα των ασθενών με καρδιακή ανεπάρκεια.

Το συνέδριο έφερε κοντά κορυφαίους Έλλη-
νες επιστήμονες και επαγγελματίες υγείας με
πλούσιο και υψηλού επιπέδου επιστημονικό πρό-
γραμμα. 

Η συμμετοχή στο τριήμερο συνέδριο πρό-
σφερε μια μοναδική ευκαιρία για εκπαίδευση,
ανταλλαγή εμπειριών και επιστημονική δικτύωση,
με κοινό στόχο τη βελτίωση της φροντίδας των
ασθενών και τη διάδοση της σύγχρονης γνώσης
γύρω από την καρδιακή ανεπάρκεια.

Νέος επιστημονικός θεσμός, για μια από τις μεγαλύτερες 
προκλήσεις της δημόσιας υγείας
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